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Candid?
Dacă pesediștii lui Dragnea sunt 

de proastă extracție și jenibilă 
instrucție nu înseamnă că useriștii 
și băieții din partidul cu nume arit-
metic (chiar cuneiform, pentru elec-
torat) al lui Cioloș sunt naturi mag-
nanime și strălucitoare profesional. 
Când încerci să le evaluezi ascensiu-
nea, politicienii români ies prost în 
comparație cu oamenii de vârf din 
orice domeniu, "minus" Securitatea. 
Fiind în ecuație și partidul lui 
Cioloș, trebuia să pun "plus."   

Sportul e domeniul cel mai trans-
parent, pentru că acolo există etape 
de formare și ierarhii. Și se lucrează 
cu cifre - clasamente, secunde, centi-
metri (la sărituri), puncte, goluri - 
așa că-i dificil, dar nu imposibil să 
trișezi. În artă sau în presă, interesele 
financiare sunt mai mici, așa că mai 
pătrund și oamenii cu talent. Sunt 
mai puțini decât ambițioșii fără har, 
dar găsesc și talentații ecluze. În 
politică se urcă pe slugărnicie, pile și 
interese. Așa apar din neant deputații 
de mujdei, cum îmi place mie să-i 
numesc pe acești anonimi 
descurcăreți, dar și miniștrii de 

partid (la învățământ, de pildă, nu-
mai analfabeți de partid), adică niște 
vietăți în care incompetența duce 
lupte grele cu obediența. Iar în ser-
viciile secrete și în justiție, neantul e 
o virtute. Nu știi dacă persoana care 
te nenorocește e pricepută/ nepri-
cepută sau bine/rău intenționată, pen-
tru că habar n-ai cine e și ce a reco-
mandat-o pentru funcție. În fața ob-
scurilor puternici n-ai nicio șansă.

În partidul lui Cioloș se pare că s-ar 
fi insinuat ultimele două categorii - 
noua generație de activiști "plus" 
securiștii din mai multe generații. 
Am înțeles că domnul Cioloș are 
rude care au lucrat și lucrează în Se-
curitate, că partidul lui cu sigla 
cuneiformă ar fi fost înființat de fiul 
unui securist, dar noi trebuie să ne 
uităm la absolventul de liceu agricol 
ca la o garofiță. În sensul ăsta ne ajută 
și el, cu enunțuri stupizele. Perlele lui 
Cioloș au umplut presa. Vă invit să 
va înfruptați! "Având în vedere cât de 
mulți români au colaborat cu Securi-
tatea, sigur se poate «demonstra» că 
există cel puțin o legătură între ori-
care dintre noi și Securitate". E dulce 
foc, nu? Ne-a băgat la oală, "toți 
suntem români, mai mult sau mai 
puțin onești" (Caragiale). Avem două 
variante. Horticultorul Cioloș e can-
did (de la flori, firește) ori e pus să 
pară candid. Nu, n-au colaborat toți 
românii cu Securitatea, dar grav e că 
ăia care colaborează "pe nou" sunt 
mai numeroși decât ăia care au co-
laborat "pe vechi". După ce și-a dat 
seama că a izbit-o în fericire, teho-
cratul șef a zis "departe de mine 
intenția de a spune că oricine poate 
să fie asociat cu Securitatea." Bravo, 
cu asta te-ai scos, ne-ai convins! Pe 
Bulă l-ai cunoscut? Întreb fiindcă 
scornea Securitatea bancuri cu dom-
nul Bulă. Stați așa, că Dacian mai are, 
mai poate! "Dacă în spatele nostru ar 
fi fost Serviciile, credeți că ne-ar fi 
lăsat să ne compromitem?" Dar ce, 
v-ați compromis? Fii serios, că sunteți 
pe felie!

S-a spus că Serviciile îl pregătesc 
pe Cioloș pentru că s-au săturat de 
sasul elocvent ca un Trabant. O 
variantă mai terestră ar fi că Servici-
ile se folosesc de candidul Cioloș ca 
să ne arate ce deștept e Iohannis. n
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1€ 4.7081 lei
1$ 4.1377 lei
1chf 4.1501 lei

Bitcoin BTC
$ 3.588 

Ripple XRP
      $ 0,3225 
Ethereum ETH
 $ 118,84
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La primele ore ale dimineții apăruse știrea că, 
întorcându-se din concediu, Liviu Dragnea și Că-
lin Popescu Tăriceanu urmau să se întâlnească 
pentru a discuta strategia coaliției PSD-ALDE îm-
potriva lui Klaus Iohannis. Pe parcursul zilei, știrea 
s-a tot modificat și, în final, singura apropiere cât 
de cât de subiectul anunțat a fost că este posibil să 
se discute oportunitatea ca Guvernul să atace la 
CCR refuzul președintelui de a-i numi pe Lia Ol-
guţa Vasilescu și Mircea Drăghici la Dezvoltare și 
Transporturi. Posibil, deci, dar nimic sigur și ni-
mic despre strategie. A discuta despre sesizarea 
CCR nu este o strategie, să fim serioși, e doar un 
dialog, o consultare. pagina 5
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